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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Έκταση 200-350 λέξεις χωρίς τις λέξεις κλειδιά, τον τίτλο, τα ονόματα, τους φορείς και τον υπεύθυνο επικοινωνίας συγγραφέα. Στο κείμενο δεν θα περιλαμβάνονται πίνακες, διαγράμματα ή εικόνες. Στο κείμενο δε θα περιλαμβάνονται πίνακες, διαγράμματα ή εικόνες.
Εισαγωγή
Σύντομη αναφορά του υπόβαθρου της μελέτης και ο σκοπός της εργασίας. 
Μέθοδοι
Σύντομη αναφορά του δείγματος, του σχεδιασμού, των εργαλείων  που χρησιμοποιήθηκαν για τις μετρήσεις μέτρησης, της διαδικασίας, της ανάλυση των δεδομένων (εάν πρόκειται για ανασκόπηση θα αναγραφούν οι βάσεις δεδομένων που χρησιμοποιήθηκαν, τα κριτήρια επιλογής, η στρατηγική αναζήτησης άρθρων κλπ).
Αποτελέσματα

Αναφορά των αποτελεσμάτων της εργασίας (π.χ. αποτελέσματα στατιστικής ανάλυσης, κ.α.).  Σε ανασκοπήσεις μπορεί να γραφεί ο αριθμός των άρθρων που εντοπίστηκαν, τα βασικά χαρακτηριστικά ή η κατηγοριοποίηση των άρθρων, τα αποτελέσματα από την αξιολόγηση της μεθοδολογικής ποιότητας των άρθρων, κλπ).
Συμπεράσματα
Εδώ μπορούν να αναφερθούν κυρίως τα βασικά συμπεράσματα που προκύπτουν από τα αποτελέσματα της μελέτης και προτείνονται θέματα για μελλοντική έρευνα. 
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 Λέξεις κλειδιά: Παρατίθενται 3-5 λέξεις κλειδιά
Συγγραφέας επικοινωνίας: Αναγράφονται τα στοιχεία του υπευθύνου επικοινωνίας: Διεύθυνση γραπτής και ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και αν συνηγορείτε και τηλέφωνο επικοινωνίας.
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